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Artikelnummer: 6119
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Hochwertiger Spindelantrieb im Kunststoĳgehäuse zum Öĳnen von 
Lichtkuppeln und Dachfenstern. In den Endlagen schaltet der Antrieb 
automatisch ab. Mehrere Antriebe können ohne weiteres Zubehör 
parallel geschaltet werden. Der optional anschließbare potentialfreie 
Meldekontakt ist dann geöĳnet, wenn der Antrieb vollständig eingefahren ist.

Spannung:         230 V / 50 Hz
Leistungsaufnahme:     ca. 50 W / 40 VA
potentialfreier Kontakt:    max. 2A / 230 V AC
Schutzart:         IP54
Betriebsart:        S 3 - 3 min. 30% VDE 0530
Temperaturbereich:     -15°C bis +50°C
HHubkraft:         500 N
Schließkraft:        400 N
Hubgeschwindigkeit:     6 mm / s
Hublänge:         300mm
max. Zuhaltekraft:      3500 N
Farbe:          grau
Anschlusskabel:       Länge 2m grau, 5 x 0,75mm²
GGewicht:         1,1 kg
Luftfeuchte:        max. 80% relF, NICHT KONDENSIEREND
Wartung:         frei

Maßzeichnung:

MOTORÖFFNER WDM12 / 300-230V BASIC

Datum: 02.02.2022

Datenblatt

Anschlussplan:

pot.-freier Kontakt max. 2A / 230 V AC
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ACHTUNG - VOR  INSTALLATION  BEACHTEN
Wichtige Information zu Artikel Spindelantrieb WDM12 - Art.-Nr. 6119, S10454, S10455

STELLUNGNAHME DES HERSTELLERS ZUR BETRIEBSART BEI WDM12 TYP 74041

“Im Rahmen von Begehungen von Objekten, bei denen die Lichtkuppelantriebe der Baureihe 74041 eingebaut sind, haben 
wir in einigen Objekten festgestellt, dass entgegen der Dokumentation und des Typenschildes, der Antrieb über „Schalter“ 
und nicht über „Taster“ angesteuert wird.
Somit es kommt es zu Dauer-Bestromung des Antriebes und gegebenenfalls zu einem Auslösen der internen Temperatur-
sicherung. Hohe Umgebungstemperatur und / oder hohe Betriebsspannung begünstigen das Abschalten der Sicherung im 
Dauerbetrieb.
Die Einschaltdauer des Antriebes ist gemäß Dokumentation und Typenschild begrenzt.
Das Rücksetzen der Temperatursicherung erfolgt erst mit einem kompletten Abschalten der Stromversorgung und einer 
Verweilzeit zum Abkühlen der Temperatursicherung.
Bei Verwendung einer Wind- und Regensteuerung ist darauf zu achten, dass für die Auf- und Abrichtung jeweils ein zeit-
gesteuerter Schaltkontakt (Öffner, Einschaltverzögerung, 1-3 Minuten) vorhanden ist oder nach dem Umschaltkontakt der 
Wind- und Regensteuerung (Schalter) je ein Zeitrelais (Öffner, Einschaltverzögerung, 1-3 Minuten) installiert ist.
Die Vorgaben von Ansteuerung und Einschaltdauer sind bei der Installation und für den Betrieb zu beachten.”
 

Änderungen vorbehalten, Stand 10/2024

DIESE UND WEITERE WICHTIGE INFOR-

MATIONEN HABEN WIR IN UNSEREM 

YOUTUBE-VIDEO FÜR SIE ZUSAMMEN-

GEFASST:


